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Karlovarští Starostové v kavárně Bonjour zahájili volební kampaň, představili nové vedení
oblastní organizace a první pětici kandidátů. Do voleb vstupují s heslem „Zdravá volba“ a s
důrazem na tým lidí z praxe, kteří chtějí Karlovy Vary posunout dál. Novou předsedkyní
oblastní organizace STAN Karlovy Vary se stala Bc. Žaneta Salátová, jejím místopředsedou
Mgr. Petr Masák.

„Děkuji členům, příznivcům a sympatizantům za důvěru. Oblastní organizace nestojí jen na
předsednictvu. Stojí na lidech, kteří si váží demokracie, svobody a odpovědnosti. A právě s nimi
chceme vést Karlovy Vary nejen během kampaně, ale i v době, kdy žádné volby neprobíhají,“ uvedla
Žaneta Salátová.

Podle ní stojí Karlovy Vary před rozhodnutími, která budou ovlivňovat budoucnost města po mnoho
dalších let. Mezi hlavní témata patří napojení na D6, městský obchvat, energetika, otázka vysoké
školy, odchod mladých lidí, nízké mzdy i celková atraktivita Karlových Varů pro život.

„Karlovy Vary nepotřebují jen údržbu současného stavu. Potřebují odvahu, energii a schopnost dělat
významnější rozhodnutí. Čeká nás napojení na D6, obchvat města, energetika, otázka vysoké školy,
odchod mladých lidí, nízké mzdy i to, jak vrátit městu atraktivitu pro život,“ řekla Salátová.

Za jednu z hlavních výhod Starostů považuje jejich celostátní zázemí a možnost prosazovat témata,
která přesahují samotné město i kraj.

„Město se nedá stavět jen z vlastního písku. Pokud chceme prosadit strategické věci nad rámec
města a kraje, potřebujeme partnery i na celostátní úrovni. My je máme. A mám osobní zkušenost, že
když je potřeba, umí pomoci,“ doplnila Salátová.

Starostové zároveň představili první pětici kandidátů. Vedle Bc. Žanety Salátové, zastupitelky
města a předsedkyně Mateřského centra, jsou v ní MUDr. Oldřich Vastl, zastupitel města a kraje a
lékař, Iva Kateřina Karafiátová, studentka práv, MUDr. Jan Valeš, lékař, a Ing. Jan Pickenhan,
provozní manažer společnosti TAWAN.

„Nejdeme do voleb s politicky okoukanými tvářemi ani s lidmi svázanými starými sliby. Jdeme s
lidmi, kteří v Karlových Varech něco vybudovali, vedou, řídí, léčí, pomáhají a nesou odpovědnost ve
svých profesích. Jsme autentičtí,“ uvedla Salátová.

Hlavním heslem kampaně je „Zdravá volba“. Podle Salátové nejde jen o slovní hříčku spojenou s
jejím příjmením, ale o širší hodnotový rámec, který chce kandidátka promítnout do svého programu

„Zdravá volba znamená zdravý rozum v politice. Zdravé školství, zdravou ekonomiku, zdravé město,
zdravé sociální služby a politiku, která méně slibuje a více pracuje,“ vysvětlila Salátová.

První pětice kandidátů podle ní nepředstavuje konečný výčet výrazných osobností kandidátky. Další
tváře chtějí Starostové Karlovy Vary představovat postupně v průběhu kampaně.

„Nepředstavujeme prvních pět kandidátů proto, že bychom měli ambici jen pěti mandátů. Na
kandidátce máme výrazné osobnosti i na dalších místech. Chceme je představovat postupně, aby



jejich jména nezanikla v jedné vlně informací,“ uzavřela Žaneta Salátová.
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